

# 这些问题, 都有回音



## 省城多处道路有路钉

合肥市政部门近日拔除路钉1000余处

星报讯(殷俊 张永奎 记者 于彩丽) “大合肥奈何不了一颗小路钉?”上周,本报连续重点报道合肥市路钉隐患问题,引起广大市民热议。同时,合肥市相关部门对本报报道也高度重视。市场星报、安徽财经网记者从合肥市政管理处获悉,自本报报道见报后,连日来,合肥市政部门共拔除马路“暗器”1000余处。

城市平整的路面上,凸起着长短不一的路钉及造型各异的膨胀螺钉让来往市民猝不及防。它们凸出路面数厘米不等,像伸出路面的“魔爪”,不仅影响城市的美观,更给市民出行带来安全威胁。有市民就此给本报热线打来电话,希望予以关注。本报记者就此问题进行了连续重点报道,引起相关部门重视。11月23日起,合肥市市政工程管理处联合各区市政部门组织力量对这些路面暗钉进行集中清理,为市

民安全出行扫除障碍。

记者了解到,随着合肥大建设的不断推进,道路经改建扩建后变宽了,以前道路设置的公共设施也随之频频“搬家”。但由于“搬家”不彻底,总会留下一些暗钉。据悉,这些埋伏在人行道、慢车道等市民必经道路上的暗钉,一部分是隔离桩和垃圾箱拆除后遗留的膨胀螺钉;还有一部分属于拆除或更换标志牌后遗留的。

面对这些一时无从确定权属的道路“暗器”,近日合肥市市政部门对市区可能存在路面暗钉及凸起物的路段进行细致排查并清除,共清除路面暗钉及凸起物1000余处,“基本完成了人行道上大部分遗留“暗器”的清理,少数慢车道上的由于被停放车辆占据,施工存在困难,正在见缝插针进行清除。”合肥市政部门相关负责人表示。

## 祁红非遗传承人被举报造假

黄山市文化委:已形成调查报告上报省文化厅

星报讯(记者 曾梅) 昨天,本报重点报道“非遗祁红传承人被推荐者遭9人实名举报资格造假”一事,市场星报、安徽财经网记者从黄山市文化委获悉,他们已于昨天上午将相关证明材料和调查报告寄送到省文化厅,由省文化厅来确定是否造假并给出结论。

“11月底我们就收到省文化厅的来函,要求我们配合祁门县文化部门,对王昶被举报造假一事进行调查。”黄山市文化部门非遗科科长说,收到来函后,他们就按照非遗法规定的属地管理,及时与祁门县文广新局沟通,并赶赴祁门县配合调查。方科长称,经过多日走访,当地文化部门已经收集了王昶相关的证明材料,并于昨天

上午通过快递的方式,将材料寄送给省文化厅,至于调查报告的定论,他表示不便透露。

对于这种说法,记者从祁门县文广新局及其下属的博物馆陈馆长那里得到证实。据陈馆长称,他们通过各种途径,按照省文化厅的要求收集了王昶的相关证明材料的原件和复印件,这些证明材料连同当地文化部门的调查报告,一起寄送给省文化厅。

随后记者联系省文化厅非遗处,一位工作人员称,因为调查需要见到证明材料的原件,因此采用快递的方式,预计将于今天(12月3日)收到,到时将按照程序对此事进行核查,一旦有定论将及时公布,并作出相应举措。

## 合肥环城路上越野车撞人逃逸

自称肇事司机,其实是“顶包”

星报讯(记者 朱红) 11月25日,本报报道一起白色越野车在省城环城路撞倒一名骑电动车的60多岁大爷后未做停留,闯红灯继续行驶,后被一辆灰色面包车截停后,司机弃车而去,不过,最终又回到现场,坦称自己就是肇事司机。事实真是如此吗?目前,此案有了初步调查结果。

据庐阳区交警大队的民警介绍称,据调查取证,当天后来返回肇事车辆旁,对交警自称肇事司机的男子并非当时开车撞骑电动车老人的真正肇事司机,系他人顶包。

交警称,由于后来交警找到真正的肇事司机的时候,肇事司机身上的酒精含量已经检测不出

了。肇事司机约30岁,自己承认事发当天中午喝了酒,由于怕被交警查出酒驾。因此事发后立马驱车逃离了事故现场,无奈被一辆面包车拦截住,后停下弃车而去。

至于如何查明当时返回事故现场的男子并不是肇事司机,交警称系通过目击者等多个渠道查明的。后来,真正的肇事司机承认自己系当时开车撞老人的司机。对于顶包的男子,交警队按照法律规定对男子进行了处理。交警称,开车撞伤老人的司机已构成逃逸罪。需要对受伤老人进行轻重伤鉴定后,再对肇事司机做出进一步的定罪与处罚。

### 派出所故事:

## 老人出门迷路,路遇好心的哥

星报讯(记者 祁琳) 12月1日上午,合肥的哥杜师傅在潜山路与休宁路交叉口看到一位老人,老人神情慌张,杜师傅一问情况,原来老人迷路了。但是,老人说不清家庭住址,杜师傅只得报警求助。

杜师傅称,当天上午,他看见这个老人一直在路边拦车,但没有拦下,原来老人是迷路了,本来早上从小区出来锻炼,顺便去了菜市场买了块毛巾,但是走错了之后,就再也找不到回去的路了。老人吐字不清,听力也差,杜师傅根据她所说的“合建(音)”送

到附近的和谐家园碰碰运气,但并不是老人居住的小区,没有办法,杜师傅选择了报警。

荷叶地派出所民警出警,将老人带到所里,但是根据老人提供的姓名查询不到,好在过了一段时间,一名年轻男子跑到所内寻人。原来,走失的老人正是他的奶奶。奶奶刚从淮南搬过来,独自出门不小心找不到回去的路了。民警提醒,防止老人走失,可以做一个联系卡,写明身份电话,万一迷路,可以及时联系到家人。



## 星星的芭比娃娃愿望实现了

星报讯(沈佳 陈敏 记者 祁琳) 星星是一个5岁的小女孩,与奶奶相依为命。属于自己的真正玩具,只有一根巴拉啦小魔仙魔法棒。11月24日,本报报道星星小小愿望,想要一个属于自己的芭比娃娃。昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到,合肥市民鲍女士在看到报道后,买了一套芭比娃娃送给星星。

## “联盟”做公益,设立爱心捐赠点

欢迎市民就近捐冬衣,为贫困群众“募集”温暖



星报讯(焦伟伟 刘亚萍 星级记者 俞宝强 文/图) 12月2日上午,在合肥市丁岗社区的一家民生社区银行内,不少群众正在将家中闲置的冬衣,送到这里进行捐赠。进入12月份,丁岗社区旧衣回收站启动“衣循环”爱心联盟公益活动,利用遍布辖区的商业网点,发动辖区爱心企业“加盟”,在企业内设立长期的“爱心冬衣募捐点”,方便企业员工和周边群众就近捐赠闲置冬衣。

“我们旧衣回收站在日常运营过程中,发现一些住得较远的市民,或是腿脚不便的老人家想来捐赠旧衣,但又不方便送到我们这儿,而由我们安排人员上门去取,可又受困于人力不足。”丁岗社区旧衣回收站管理员门传和介绍,所以就想到了成立一个“爱心联盟”,发动辖区企业加入,共同为贫困群众“募集”温暖。

据了解,当天上午,这个爱心站点就收到市民捐赠的旧衣物七百余件,装了整整十多个大纸箱,塞满了整间储藏室。据悉,这些冬衣将通过分拣、清洗、消毒,重新打包整理后,会捐给社区困难群众或偏远农村地区困难群众。

## 合肥西部明年将开建12条道路

蜀鑫路上还将增添一所医院

星报讯(葛宜年 许建军 星级记者 俞宝强) 12月2日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区井岗镇获悉,该镇将于明年开工建设完成湖光路、奇谷路、植物园南路等12条道路,以及对福乐家园、科学分院路复建点、环湖家园等复建点加快建设。

目前,该镇蜀山经济开发区正在同步推进7条支路改造工作,预计到今年年底,开发区内部基础环境将得到大幅提升。

据了解,7条改造道路分别为创业大道、蜀鑫大道、木匠李路、木东路、木西路、希望路和社岗路,总长近6公里。其中最长的为社岗路,长约1.7公里;最短的为木东路,约0.3公里。这7条支路目前均为混凝土路面,改造后将全部铺设为沥青路面。

此外,明年将开工建设完成12条道路,将城市路网向农村延伸,实现所有村居城市路网全覆盖。分别是湖光路、奇谷路、琼阳路、梁岗路、袁店路、玉镜路(东段)、玉镜路(西段)、石牛路、社岗路、植物园南路、硖山路口、安丰塘路。

位于怀宁路与长江西路东北角的一块地,目前已正式规划建设33亩的大型城市综合体,并配套一家星级酒店。据该镇经济发展办主任方平介绍,该综合体包括一栋写字楼,一个星级酒店,一个五层的商业综合体,目前正在立项,即将开工建设。此外,在蜀山经济开发区蜀鑫路上,还将增添一所医院——黄山中西医结合医院,内设门诊、手术室等,另有120张床位的住院部,目前已有相关诊室开诊,待全部建成后,将有效改善周边居民的就医环境。